



Коряжемцы поздравили Ломоносова с днем рождения



Вчера у памятника Ломоносову, на 293-ю годовщину со дня рождения великого ученого, поэта, художника собрались представители администрации города, делегации из всех школ.

Выступая перед собравшимися, первый заместитель мэра Алевтина Кудрявцева выразила уверенность, что это станет добной традицией для коряжемцев - ежегодно 19 ноября вспоминать своего великого земляка. Об этом же говорил и заведующий комитетом по делам молодежи, культуры, спорта и туризма администрации Андрей Иванов.

В программе мероприятия было не только возложение цветов к постаменту. Театральная студия «Вариация» городского Дома культуры под руководством Ольги Пановой показала сценку

из жизни Михаила Васильевича. Юные артисты, выступая в красочных костюмах, будто «вернули» зрителей в 18-й век...

Привлеченные старинной музыкой, останавливались прохожие. Разговаривали с одной женщиной, явно заинтересованной происходящим. «Внук мой как из школы приходит - сразу за учебники. Глядишь, в люди выйдет. Может, тоже известным, как наш Ломоносов, станет...»

Наталья ДОБРЫНИНА

ског Севера

фондов Архангельского государственного краеведческого музея.

Кстати, ближайший родственник Геннадия Степановича Щурова - Борис Слапеников - профессор, дважды доктор наук, замдиректора института предпринимательства - является потомком Иоанна Кронштадтского. Такая вот связь времен.

И. Петров

